

Συνεδριάζει το Εθνικό Συμβούλιο Κύπρου για τα Βαρώσια

/ [Επικαιρότητα](#)



Συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου συγκάλεσε ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας, Νίκος Αναστασιάδης.

Τη συνεδρίαση των αρχηγών των κομμάτων της Κύπρου, η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Προεδρικό Μέγαρο υπό τον κ. Αναστασιάδη, σήμερα στις 10:45, θα απασχολήσουν οι τελευταίες εξελίξεις στην Αμμόχωστο και δη στην περικλειστή περιοχή των Βαρωσίων και η επικείμενη επίσκεψη του Τούρκου Προέδρου, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, στα Κατεχόμενα.

Υπενθυμίζεται ότι και η Εκκλησία της Κύπρου έχει αντιδράσει έντονα για την επικείμενη επίσκεψη του Τούρκου Προέδρου Ερντογάν με τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. Βασίλειο να καλεί σε “Εθνική Κινητοποίηση”. Ο ποιμενάρχης της - για τέσσερις και πλέον δεκαετίες - τουρκοκρατούμενης Μητροπολιτικής περιφέρειας Μητροπολίτης κ. Βασίλειος με εγκύκλιό του, η οποία αναγνώστηκε την Κυριακή 11 Ιουλίου, σε όλους τους ιερούς

ναούς και θα επαναληφθεί και την επομένη Κυριακή εξέφρασε την απαρέσκειά του για την παθητική στάση των ηγετών χωρών και λοιπών θεσμικών οργάνων της Ε.Ε. κ.α, γύρω από τις έκνομες ενέργειες της Τουρκίας είτε στην Κύπρο είτε στο Αιγαίο.

Καλεί όλους όλους ανεξαιρέτως, ανεξαρτήτως καταγωγής, Αμμοχωστιανούς και όχι, πρόσφυγες και μη πρόσφυγες, για μαζική συμμετοχή στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας που προγραμματίζονται από τον Δήμο Αμμοχώστου ώστε να δοθεί και να λάβουν το μήνυμα, τόσο η Τουρκία, όσο και τα διάφορα κέντρα λήψεως αποφάσεων, ότι ο Κυπριακός ελληνισμός στέκεται στις επάλξεις και θέλει να υπερασπιστεί την εθνική και φυσική του επιβίωση χωρίς να διατρέχει τον οποιονδήποτε κίνδυνο από τις επιβουλές της Τουρκίας.

Από πλευράς Εκκλησίας τέλος τόνισε, οι Ενορίες της Μητροπολιτικής περιφέρειας θα ανακοινώσουν την τέλεση παρακλήσεως για την απαλλαγή της Πατρίδας μας από την παράνομη κατοχή και μνημόνευση όσων θυσιάστηκαν, προασπιζόμενοι τα απαραγράπτα αγαθά της πίστεως και της ελευθερίας.

Παράλληλα σχετική επιστολή διαμαρτυρίας εστάλη στα μόνιμα μέλη του Συμβουλίου Ασφαλείας των Η.Ε, σε ηγέτες ή θεσμικά όργανα κρατών και οργανισμών στο εξωτερικό.

[Διαβάστε εδώ την επιστολή διαμαρτυρίας.](#)